
ZAPISNIK 

 

sa XXVIII sjednice Vijeća Pomorskog fakulteta Kotor koja je održana elektronskim 

putem dana 24.10. 2024. godine. 

Sjednica je imala sljedeći 

 

DNEVNI RED 

 

1. Usvajanje zapisnika sa XXVII sjednice Vijeća od 7. 10. 2024. godine; 

2. Razmatranje izvještaja komisije za pisanje izvještaja i izbor saradnika u 

nastavi za oblast Engleski jezik struke- Pomorstvo i davanje saglasnosti; 

3. Donošenje odluke o upisu na doktorske studije za studijsku 2024/25. godinu, 

prvi upisni rok; 

4. Razmatranje i usvajanje izvještaja o radu studenata doktorskih studija. 

 

U radu sjednice su učestvovali: dekanica dr Tatjana Dlabač, prodekanice dr Senka 

Šekularac Ivošević i dr Zorica Đurović, zatim dr Špiro Ivošević, dr Danilo Nikolić, 

dr Nikola Mihaljević, dr Milena Dževerdanović Pejović, dr Ranka Krivokapić, mr 

Radmila Gagić i studenti Andrija Ćalasan, Ivana Mumović i Anđela Abramović. 

Nisu učestvivali: de Branislav Dragović, dr Romeo Meštrović, dr Jelena Nikčević, 

dr Stevan Kordić, dr Mimo Drašković, dr Miroslav Vukičević i student Ksenija 

Krivokapić. 

Svim članovima Vijeća je upućeno obavještenje o najavi održavanja sjednice, te 

dnevni red i materijali za svaku tačku dnevnog reda. 

Nakon isteka perioda koji je određen kao vrijeme trajanja sjednice utvrđeno je da je 

Vijeće: 

1.       Usvojilo zapisnik sa XXVII sjednice Vijeća od 7. 10. 2024. godine; 

2. Razmotrilo  izvještaj komisije za pisanje izvještaja i izbor saradnika u 

nastavi za oblast Engleski jezik struke- Pomorstvo i dalo saglasnost: 

-I- 

Vijeće je razmatrajući pozitivan izvještaj Komisije u sastavu: prof.dr Milena 

Dževerdanović Pejović, doc.dr Zorica Đurović i doc.dr Stevan Kordić, dalo 

saglasnost da dekanica Fakulteta izvrši izbor Anje Andrić u zvanje  saradnik u 

nastavi za oblast   Engleski jezik struke-Pomorstvo, na određeno vrijeme od jedne 

godine, u skladu  sa raspisanim konkursom i saglasnosti rektora. 

 

 



-II- 

Dekanica će na osnovu navedenog  donijeti odluku o izboru i nakon saglasnosti 

rektora, zaključiti ugovor o radu sa imenovanom. 

3. Donijelo odluku o upisu na doktorske studije za studijsku 2024/25. 

godinu, prvi upisni rok: 

-I- 

Odobrava se upis na doktorske studije na   studijskim  programima  Pomorske 

nauke  i Menadžment u pomorstvu i logistika na Pomorskom fakultetu Kotor za 

studijsku 2024/25. godinu, u skladu sa priloženim rang listama. 

 

-II- 

Ova odluka se dostavlja Odboru za doktorske studije i Senatu Univerziteta Crne 

Gore. 

 

4. Razmotrilo i usvojilo izvještaje o radu studenata doktorskih studija: 

-I- 

Usvaja se Godišnji izvještaj o napredovanju doktoranda i radu studenta na 

sprovedenim istraživanjima i postignutim rezultatima, za mr Jakšu Vujovića, 

studenta doktorskih studija na studijskom programu  Pomorske nauke. 

Izvještaj je podnio mentor  prof.dr Špiro Ivošević sa Pomorskog fakulteta Kotor. 

-II- 

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja. 

-I- 

Usvaja se Godišnji izvještaj o napredovanju doktoranda i radu studenta na 

sprovedenim istraživanjima i postignutim rezultatima, za mr Sandru Bijelić Tadić, 

studenta doktorskih studija na studijskom programu   Menadžment u pomorstvu i 

logistika. 

Izvještaj je podnijela mentor  prof.dr. Andrea Russo sa Pomorskog fakulteta 

Sveučilišta u Splitu. 

-II- 

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja. 

 

SEKRETAR                                                                                        DEKANICA 

Vera Popović                                                                    Prof.dr Tatijana Dlabač 

 

Kotor, 24.10. 2024. 

Broj 01-3607 


